
 

 
 
 

Leistungen:

- Flüge mit Luxair Luxemburg - Olbia - Luxemburg

inkl. 1 Stück a 23 kg Freigepäck und 5 kg Handgepäck

- Transfers Flughafen - Hotel - Flughafen

- Begrüßungsgespräch und Luxairtours-Reiseleitung

vor Ort

- 7 Übernachtungen inkl. Halbpension im

4-Sterne-Hotel Stelle Marine

- Alle Zimmer haben Bad und Balkon

- 5 Wander-Ausflüge wie beschrieben mit

qualifizierter Krauland-Reiseleitung

Preis:

26.09.2024 - 03.10.2024 - Hotel Stelle Marine

Doppelzimmer pro Person 1898,00 €

Doppelzimmer zur Einzelnutzung 2098,00 €

Erlebnis-Wandern auf Sardinien - Entlang Smaragd-grüner

Küsten - 8 Tage

Sardinien wird auch „der kleine Kontinent” genannt, da die zweitgrößte Mittelmeer-Insel

auf relativ kleinem Raum eine unglaubliche Vielfalt an Landschaften zu bieten hat. 

Es erwartet uns eine reiche Flora mit vielen endemischen Pflanzen und idealen

Lebensbedingungen für die verschiedensten Wildtiere. Auch vom geologischen

Standpunkt aus betrachtet ist Sardinien hochinteressant, das Aufeinandertreffen von Kalk,

Granit und Porphyr präsentiert sich als eindrucksvolles Schauspiel. Das Besondere an

Sardinien ist die Möglichkeit, das Wandern mit dem Meer zu kombinieren, wodurch wir

gerade hier die schönsten Küstenstriche der Insel kennen lernen werden. 

Unser Wandergebiet um den Golf von Azarchena liegt im nördlichen Bereich von Olbia.

Von unserem Ausgangspunkt erkunden wir auf einfachen Wegen den nördlichen Teil

Sardiniens. Schon zu Beginn sind wir auf der Costa Esmaralda den smaragdgrünen

Buchten auf der Spur. Am Capo Ceraso öffnet sich uns das Tor zu Sardinien, wie wir

danach auf der Halbinsel Capo Testa das Felsenspiel der Elemente bestaunen. Trotz

längerer Anfahrt ist dann die Wanderung zu den Anhöhen der Monti Limbara im

Nationalpark von Tempio Pausania ein wahrer Höhepunkt unserer abwechslungsreichen

Aktivitäten. Zum Abschluss erwandern wir die Isola Caprera, die als Stammsitz des

italienischen Freiheitshelden Garibaldi Weltruf hat.

 

1. Tag:

Anreise und Abflug am Vormittag von Luxemburg nach Olbia. Empfang durch unsere Reiseleitung Transfer zu Ihrem

Hotel. Am frühen Abend Treffpunkt im Hotel und Begrüßung durch Ihren Wanderführer, der Sie anschließend über

den Ablauf der Wanderungen informiert.

2. – 7. Tag:

Aufenthalt im Hotel Stelle Marine. Während dieser Zeit sind folgende Ausflüge für Sie vorgesehen:

Wanderausflüge:

2. Tag, Costa Esmeralda - Die smaragdgrüne Küste:

Aufstieg: ca. 100 Höhenmeter, Weglänge: ca. 8 km

Abstieg: ca. 100 Höhenmeter, Reine Gehzeit: ca. 3-4 Std.

Am Beginn unserer abwechslungsreichen Wanderwoche auf Sardinien wandern wir auf der Costa Esmeralda von

Bucht zu Bucht. Wo einst der europäische Geldadel die Vorzüge dieses phantastischen Küstenstreifens genossen

hat, bewundern wir das smaragdgrüne Wasserspiel des Thyrrenischen Meeres. Der Blütenduft einer überquellenden

Strand-Macchia begleitete uns darauf in den Nobelort Porto Cervo, wo noch Zeit für einen kleinen Stadtbummel

bleibt.

3. Tag, Capo Ceraso - Das Tor zu Sardinien:

Aufstieg: ca. 200 Höhenmeter, Weglänge: ca. 10 km

Abstieg: ca. 200 Höhenmeter, reine Gehzeit: ca. 3-4 Std.

Zunächst fahren wir über Olbia nach Murta Maria am Capo Ceraso. Hier beginnt unsere abwechslungsreiche



 

 
 
 

Wanderung auf das, der Inselgruppe von Tavolara vor gelagertem Kap, wo uns zwischen Erdbeerbäumen und

Mastix immer wieder herausragende Granitformationen mit ihrer Farbenpracht überraschen. Auf sandigen Wegen

erreichen wir so den höchsten Punkt der Halbinsel, der den Blick frei gibt über den Golf und seinem Meeresreservat.

Auf dem Rückweg ist die romanische Kirche von San Simplico noch ein kultureller Höhepunkt, bevor wir zu unserem

Startpunkt zurückkehren.

4. Tag, Capo Testa - Felsenspiel der Elemente:

Aufstieg: ca. 100 Höhenmeter, Weglänge: ca. 11 km

Abstieg: ca. 100 Höhenmeter, reine Gehzeit: ca. 3-4 Std.

Ein herrliches Naturschauspiel erwartet uns heute bei der Rundwanderung am Capo Testa. Über Santa Teresa fahren

wir zu unserem Ausgangspunkt, wo wir schon am Start die Konturen der Nachbarinsel Korsika ahnen können. Teils

weglos und auf kaum sichtbaren Pfadspuren wandern wir durch die duftende Macchia, bevor wir in das Valle della

Luna, dem Mondtal kommen. Hier erklimmen wir den bekannten Bärenfelsen von Palau und erreichen bald darauf

unser Ziel bei den Leuchttürmen der Halbinsel. Rückfahrt zur Unterkunft.

5. Tag, Monte Limbara - Sardinien zu Füßen:

Aufstieg: ca. 400 Höhenmeter, Weglänge: ca. 10 km

Abstieg: ca. 400 Höhenmeter, reine Gehzeit: ca. 3-4 Std.

Zwar dauert die Anfahrt zur heutigen Wanderung im Naturpark von Tempio Pausania zwar ungewöhnlich lang,

wird aber mit einer herrlichen Landschaft belohnt. Von Vallicciola führen uns bequeme Wege zu den Anhöhen des

Monte Limbara, der mit einer Serie von Gipfeln eine unvergessliche Kulisse bildet. Oben angelangt liegt uns

zumindest die Nordhälfte Sardiniens förmlich zu Füßen und wir genießen eine Aussicht sondergleichen. Die

waldigen Hänge steigen wir darauf zwischen den bizarren Felsgebilden ab und erreichen so wieder unseren

Wanderbus. Rückfahrt über die Stadt Tempio mit einer kurzen Stadtbesichtigung.

6. Tag, Isola Cabrera - Die Insel des Freiheitskämpfers:

Aufstieg: ca. 250 Höhenmeter, Weglänge: ca. 11 km

Abstieg: ca. 250 Höhenmeter, reine Gehzeit: ca. 3-4 Std.

Giuseppe Garibaldi, die Galionsfigur der italienischen Nation, beherrscht alle Winkel dieser herrlichen Insel. Nach

einer kurzen Überfahrt mit der Fähre empfängt uns Cabrera mit bizarren Grantitfelsen und traumhaften Buchten.

Im Naturschutzgebiet der Insel wandern wir auf ihren höchsten Punkt und genießen dort die Aussicht über das

Meer. Beim bequemen Abstieg zu unserem Ausgangspunkt passieren wir noch das Landgut des hochangesehenen

Freiheitskämpfers, ehe uns La Maddalena mit dem besonderen Flair seines Fischerhafens begeistert.

7. Tag:

Nachdem die Wanderungen gestern mit einem gemütlichen Beisammensein ausgeklungen sind, steht Ihnen heute

ein wohlverdienter Ruhetag zur persönlichen Gestaltung zur Verfügung. Ganz nach Lust und Laune können Sie

sonnenbaden, einkaufen oder den Tipps Ihres Wanderführers nachgehen und die Sehenswürdigkeiten der

Umgebung auf eigene Faust erkunden. Begleitet werden Sie auf jeden Fall von zahlreichen Erinnerungen an eine

erlebnisreiche und eindrucksvolle Wanderzeit!

8. Tag:

Am späten Vormittag Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Luxemburg.

 

Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen, max. 16 Personen



 

 
 
 

Veranstalter: Luxtours Reisebüro Grundhöfer GmbH, Konstantinstr. 20, 54290 Trier



 

 
 
 

Hotel Stelle Marine

Das 4-Sterne-Hotel Stelle Marine liegt an der wunderschönen Costa Smeralda auf Sardinien. Die Umgebung ist von

grünen Parklandschaften und einer entspannten Atmosphäre geprägt. Das Hotel bietet auch ein reichhaltiges

Frühstücksbuffet und regionale Spezialitäten zum Mittag- und Abendessen. Der eigene Strand des Hotels mit

hoteleigener Strandbar ist nur 300 m entfernt und lädt zu erholsamen Stunden am Meer ein. Genießen Sie den

Meerblick und entspannen Sie am schönen Pool Die Lage des Hotels bietet zudem eine gute Ausgangsbasis, um die

umliegende Region zu erkunden und die Schönheit der Costa Smeralda zu genießen.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

